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Director del ICSO UDP.
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• Macarena Orchard, socióloga, Directora del Magíster en Métodos 
para la Investigación Social UDP. 

• Gabriel Otero, sociólogo, Director del Observatorio de Desigualdades 
UDP.
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• Constanza Pérez, periodista, encargada de las comunicaciones del 
proyecto. 
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La encuesta ICSO-UDP es un proyecto de la Facultad de 
Ciencias Sociales e Historia de la Universidad Diego 
Portales, desarrollado en conjunto por el Instituto de 
Investigación en Ciencias Sociales (ICSO-UDP), el Magíster 
en Métodos para la Investigación Social (MMIS) y el 
Observatorio de Desigualdades UDP.

La encuesta busca sondear y contribuir a darle sentido al 
clima emocional que se vive actualmente en la sociedad 
chilena, en un contexto de alta incertidumbre. Queremos 
aportar al debate público ofreciendo datos abiertos, y 
haciéndolos dialogar con proyectos de investigación 
académicos en curso. 

El trabajo de campo es realizado por la empresa IPSOS. El 
diseño del cuestionario y la definición de los lineamientos 
metodológicos han sido elaborados por los equipos de la 
UDP en coordinación con IPSOS, asegurando la calidad 
técnica, el rigor metodológico y la pertinencia temática del 
estudio.

El proyecto cuenta con el financiamiento del Women’s 
Equality Center (WEC) y de la Fundación Ebert.



Metodología

• Metodología 

cuantitativa.

• Diseño no 

probabilístico de 
muestreo por 

cuotas.

Tamaño de la 

muestra obtenida

1,100 casos

Fecha de 

levantamiento

Entre el lunes 5 y el 

viernes 9 de mayo 
de 2025

Universo 

representado

• Población general 

de Chile, de 18 
años y más, 
pertenecientes a los 

segmentos 
socioeconómicos 

ABC1, C2, C3 y D 

• Cobertura nacional

Ponderación 

• Los resultados 

estarán ponderados 
por pesos 
poblacionales 

según macrozona, 
sexo y tramos 

etarios, acorde a 
resultados INE, e 
información AIM 

para los Niveles 
socioeconómicos.

• Se utilizó el método 
de Raking para los 

ajustes 
poblacionales
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Ficha técnica

Control de la 

muestra

Técnica

Encuesta online, 

autoadministrada al 
panel de encuestas 
Web de Ipsos 

(certificado)

Muestra controlada 

por zonas 
geográficas, sexo, 
edad y NSE
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SEXO EDAD GSE

Sin ponderar Ponderado

Hombres 41% 48%

Mujeres 59% 52%

Sin ponderar Ponderado

18 a 29 años 22% 25%

30 a 50 años 49% 38%

51 años y + 29% 36%

Sin ponderar Ponderado

ABC1 26% 26%

C2 23% 21%

C3 30% 30%

D/E 22% 23%

Muestra pre y post ponderación 



Muestra pre y post ponderación 
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Sin ponderar Ponderado

Norte (Arica, Tarapacá, Atacama, Coquimbo) 10% 13%

Centro (Valparaíso, O’Higgins, Maule) 21% 21%

RM 53% 40%

Sur (Biobío al sur) 16% 25%



PREOCUPACIONES Y CLIMA EMOCIONAL
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Pensando en la situación actual del país, ¿cuál es la primera palabra que se le viene a la cabeza? 

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA ICSO-UDP

Negativo
72%

Positivo
17%

Neutro
11%



2%

1%

3%

2%

3%

3%

5%

5%

7%

8%

7%

9%

6%

10%

10%

11%

13%

17%

15%

15%

17%

22%

23%

24%

92%

88%

87%

87%

84%

80%

80%

80%

76%

70%

70%

67%

Delincuencia

El alza de precios (inflación)

Narcotráfico

Salud

Corrupción

Desempleo

Inmigración

Educación

Pensiones

Vivienda

Desigualdad

Medio ambiente

Nada + poco Regular Bastante + mucho

En una escala del 1 al 5, donde 1 es que no le preocupa nada el tema y 5 es que le preocupa mucho, ¿cuánto le 

preocupan cada uno de los siguientes temas del país?

Base: 1100, total muestra
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En una escala del 1 al 5, donde 1 es que no le preocupa nada el tema y 5 es que le preocupa mucho, ¿cuánto le 

preocupan cada uno de los siguientes temas del país?

% Bastante + Mucho
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 51 ++ ABC1 C2 C3 D/E Izq. Centro Der. Ninguna

1100 453 647 243 536 321 284 252 325 239 240 213 398 249

Delincuencia 92% 89% 94% 89% 92% 93% 92% 92% 93% 90% 82% 93% 94% 96%

El alza de precios 88% 85% 91% 85% 89% 89% 85% 90% 88% 91% 78% 90% 93% 89%

Narcotráfico 87% 85% 89% 78% 88% 92% 88% 89% 86% 87% 83% 86% 90% 88%

Salud 87% 83% 90% 79% 88% 91% 89% 87% 87% 83% 85% 87% 88% 84%

Corrupción 84% 85% 83% 78% 83% 89% 85% 89% 82% 80% 80% 82% 89% 80%

Inmigración 80% 78% 82% 74% 81% 84% 79% 83% 82% 76% 71% 82% 85% 80%

Desempleo 80% 76% 83% 79% 80% 81% 77% 74% 80% 87% 72% 81% 82% 82%

Educación 80% 78% 81% 75% 80% 83% 81% 84% 77% 78% 79% 81% 83% 75%

Pensiones 76% 69% 83% 61% 77% 85% 79% 80% 73% 73% 82% 73% 74% 75%

Vivienda 70% 64% 76% 73% 73% 66% 65% 71% 72% 74% 69% 73% 72% 67%

Desigualdad 70% 66% 74% 62% 73% 73% 62% 77% 68% 75% 84% 71% 64% 65%

Medio ambiente 67% 64% 71% 65% 68% 68% 64% 73% 64% 70% 73% 66% 63% 70%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%
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Pensando en su vida personal en el último mes, ¿Con qué frecuencia ha experimentado las siguientes emociones?

Base: 1100, total muestra

14%

24%

25%

31%

32%

32%

27%

23%

32%

26%

26%

27%

59%

53%

44%

43%

42%

41%

Felicidad

Ansiedad

Tranquilidad

Frustración

Rabia

Temor

Nunca + a veces Regular Casi siempre + Siempre
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Pensando en su vida personal en el último mes, ¿Con qué frecuencia ha experimentado las siguientes emociones?

Base: 1100, total muestra

% Casi siempre + 

siempre

Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 51 ++ ABC1 C2 C3 D/E Izq. Centro Der. Ninguna

1100 453 647 243 536 321 284 252 325 239 240 213 398 249

Felicidad 59% 57% 61% 58% 58% 62% 67% 59% 55% 56% 64% 60% 56% 59%

Ansiedad 53% 48% 58% 61% 56% 44% 43% 54% 56% 59% 51% 51% 54% 55%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%
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Y ahora pensando en la situación del país, ¿con qué frecuencia siente las siguientes emociones?

Base: 1100, total muestra

18%

18%

19%

38%

25%

25%

24%

35%

57%

57%

56%

27%

Temor

Frustración

Rabia

Orgullo

Nunca +  a veces Regular Casi siempre + siempre
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Y ahora pensando en la situación del país, ¿con qué frecuencia siente las siguientes emociones? 

% Casi siempre + 

siempre

Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 51 ++ ABC1 C2 C3 D/E Izq. Centro Der. Ninguna

1100 453 647 243 536 321 284 252 325 239 240 213 398 249

Temor 57% 52% 62% 48% 60% 61% 57% 57% 59% 57% 40% 53% 68% 62%

Rabia 56% 56% 56% 50% 62% 55% 55% 60% 56% 55% 41% 53% 66% 58%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%
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A continuación se presentan una serie de situaciones que pueden generar miedo en algunas personas. En una escala de 1 

a 5, donde 1 significa “nada de temor" y 5 “mucho temor", ¿cuánto temor le generan cada una de las siguientes 

situaciones? 

Base: 1100, total muestra

6%

7%

8%

8%

10%

10%

13%

22%

17%

29%

14%

13%

14%

16%

16%

21%

19%

28%

33%

27%

81%

80%

78%

75%

74%

69%

68%

50%

50%

43%

 Perder a seres queridos

No poder costear tratamientos de
salud

Ser víctima de la delincuencia

No tener trabajo

Padecer una enfermedad

 La situación del país

Ser víctima de violencia física

 Llegar a la vejez

La crisis climática

 Quedarse solo

Nada + Poco Regular Bastante + Mucho
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Pensando en la situación política y social, tanto a nivel nacional como internacional. En una escala de 1 a 5, donde 1 

significa 'nada de temor' y 5 'mucho temor' ¿Cuánto temor le generan cada una de las siguientes situaciones? 

Base: 1100, total muestra

6%

8%

19%

21%

23%

28%

32%

26%

14%

18%

22%

24%

24%

20%

24%

33%

80%

74%

59%

54%

53%

51%

43%

41%

Que el Narcotráfico corrompa
instituciones del Estado

Que se produzca una crisis
económica a nivel global

Una nueva pandemia

Un nuevo Estallido social

Que sea electo un presidente de
extrema izquierda

Que suceda un golpe de Estado

Que sea electo un presidente de
extrema derecha

 El avance de la inteligencia artificial

Nada + poco Regular Bastante + mucho
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Muchas veces, al interactuar con personas que no conocemos, podemos sentir distintos niveles de comodidad.  Si tuviera 

que conversar con una persona con las siguientes características, ¿cuán cómodo se sentiría? 

Base: 1100, total muestra

7%

14%

10%

12%

10%

25%

20%

30%

37%

41%

36%

30%

37%

38%

42%

43%

49%

46%

41%

41%

57%

56%

53%

50%

48%

32%

31%

24%

22%

19%

Una persona indígena

Un carabinero

Un joven con tatuajes

Una persona homosexual

Un turista europeo

Una persona inmigrante

Una mujer desconocida

Una persona en situación de calle

Una persona de una barra de fútbol

 Un hombre desconocido

Muy incómodo + incómodo Ni cómodo ni incómodo Cómodo + muy cómodo
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¿Podría indicarme con qué frecuencia toma usted las siguientes medidas?

Base: 1100, total muestra

17%

18%

18%

22%

22%

30%

16%

18%

18%

18%

20%

21%

67%

64%

64%

60%

59%

49%

Avisar a un familiar o amigo
cuando llego a un lugar

 Evitar salir de noche

No usar el celular mientras
camino en la calle

Cambiar las rutas para evitar
pasar por lugares peligrosos

Dejar de usar artículos de valor
cuando salgo

Compartir la ubicación con un
familiar o amigo

Nunca +  a veces Regular Casi siempre + siempre



RABIAS
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Hay situaciones que a algunas personas en nuestro país les 

generan mucha rabia. Del siguiente listado marque como 

máximo tres situaciones

43%

43%

42%

35%

29%

24%

23%

23%

13%

11%

1%

1%

Tener que endeudarse para vivir

El aumento de precios de los alimentos

La listas de espera en salud

El abuso de poder por parte de…

La desigualdad socioeconómica

La situación política del país

Colusiones entre empresarios

La mala calidad de la educación

La discriminación por…

El uso desproporcionado de la fuerza…

Ninguna

Otra

¿Qué grupo o institución le genera más rabia 

actualmente? Máximo tres instituciones

51%

46%

44%

38%

22%

17%

16%

10%

10%

10%

6%

2%

1%

El Gobierno

El Sistema Judicial

El Congreso

Las AFPs

Los Medios de comunicación

Las Isapres

El Servicio de Impuestos Internos

Carabineros

Su Municipio

Las Redes sociales

Las Notarías

Ninguna

Otra

Nota: Porcentajes corresponden a la suma de las tres menciones
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Hay situaciones que a algunas personas en nuestro país les generan mucha rabia. Del siguiente listado marque como 

máximo tres situaciones

Nota: Porcentajes corresponden a la suma de las tres menciones

% Total 3 menciones
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 51 ++ ABC1 C2 C3 D/E Izq. Centro Der. Ninguna

1100 453 647 243 536 321 284 252 325 239 240 213 398 249

Tener que endeudarse para vivir 43% 39% 46% 49% 47% 33% 36% 39% 47% 48% 38% 43% 41% 49%

El aumento de precios de los alimentos 43% 39% 46% 38% 45% 43% 33% 43% 46% 48% 30% 42% 48% 47%

Las listas de espera en salud 42% 40% 44% 49% 37% 42% 37% 45% 41% 45% 33% 47% 44% 43%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%



TEMAS VALÓRICOS
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones valóricas?

Base: 1100, total muestra

11%

15%

19%

29%

38%

39%

53%

17%

15%

14%

24%

20%

27%

24%

72%

70%

67%

46%

43%

34%

22%

La eutanasia  (ayuda médica para
morir sin sufrimiento)

El aborto en tres causales
(Inviabilidad del feto, violación,

riesgo de la madre)

Que exista educación sexual y de
género en los colegios.

Adopción de hijos por parejas
homosexuales

El aborto en cualquier
circunstancia antes de las 12

semanas de gestación

La legalización de la marihuana

Permitir el cambio de género
desde los 14 años.

Muy en desacuerdo + de acuerdo Ni en desacuerdo ni de acuerdo Deacuerdo + muy de acuerdo
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones valóricas? 

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 51 ++ ABC1 C2 C3 D/E Izq. Centro Der. Ninguna

1100 453 647 243 536 321 284 252 325 239 240 213 398 249

La eutanasia (ayuda médica para morir sin 

sufrimiento)
72% 69% 75% 70% 73% 72% 75% 75% 71% 68% 84% 73% 66% 70%

El aborto en tres causales (Inviabilidad del feto, 

violación, riesgo de la madre)
70% 66% 74% 70% 71% 70% 75% 72% 69% 65% 85% 72% 63% 66%

Que exista educación sexual y de género en 

los colegios.
67% 62% 71% 75% 63% 65% 70% 70% 64% 63% 87% 66% 55% 67%

Adopción de hijos por parejas homosexuales 46% 39% 53% 55% 46% 40% 48% 51% 39% 48% 71% 45% 35% 41%

El aborto en cualquier circunstancia antes de 

las 12 semanas de gestación
43% 37% 49% 50% 42% 39% 45% 46% 42% 40% 68% 40% 34% 36%

La legalización de la marihuana 34% 34% 34% 40% 32% 31% 38% 35% 30% 34% 51% 36% 23% 33%

Permitir el cambio de género desde los 14 

años.
22% 20% 24% 27% 22% 19% 23% 22% 22% 22% 39% 22% 15% 17%



ECONOMÍA, ESTADO Y MERCADO
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con cada una de las siguientes afirmaciones?

Base: 1100, total muestra

5%

14%

17%

13%

22%

27%

82%

64%

57%

Las diferencias de ingreso en
Chile son demasiado grandes.

El gobierno debería imponer
impuestos más altos a las

personas con mayores

El gobierno debería dar más
subsidios para los más pobres.

Muy en desacuerdo + en desacuerdo Ni en desacuerdo ni de acuerdo De acuerdo + Muy de acuerdo+
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones? 

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 51 ++ ABC1 C2 C3 D/E Izq. Centro Der. Ninguna

1100 453 647 243 536 321 284 252 325 239 240 213 398 249

Las diferencias de ingreso en Chile son 

demasiado grandes.
82% 78% 85% 77% 82% 85% 83% 85% 82% 78% 91% 82% 76% 82%

El gobierno debería imponer impuestos más 

altos a las personas con mayores ingresos
64% 62% 66% 60% 66% 66% 63% 66% 66% 62% 84% 68% 51% 65%

El gobierno debería dar más subsidios para los 

más pobres.
57% 58% 56% 65% 55% 52% 49% 53% 58% 67% 63% 61% 46% 63%
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Ahora le voy a preguntar sobre su opinión respecto de distintos temas socioeconómicos. Quién crees que debería 

ser el principal responsable de…. 

7%

37%

57%

 Cada PERSONA o familia,

pagando por servicios de salud

privados

 El ESTADO, asegurando

servicios de salud gratuitos

para todos por igual

 Un SISTEMA MIXTO, con

servicios privados para quienes

pueden pagarlos y

financiamiento estatal para

quienes no pueden

Garantizar el acceso a servicios de salud

7%

52%

41%

Cada PERSONA a través de
sus ahorros en cuentas
personales (AFP u otro

administrador)

 Sistema de pensiones
administrado completamente
por el ESTADO garantizando
una pensión mínima universal

Una COMBINACIÓN de
aportes individuales y

estatales

4%

47%

49%

Cada PERSONA o familia,
pagando por servicios
educativos privados

El ESTADO, asegurando
educación gratuita para

todos por igual

Un SISTEMA MIXTO, con
colegios privados para

quienes pueden pagarlos y
financiamiento estatal…

Garantizar el acceso a la educación Garantizar el acceso a pensiones



0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Total

Hombre

Mujer

18 a 29

30 a 50

51 y más

ABC1

C2

C3

D/E

Izquierda

Centro

Derecha

Ninguna

ENCUESTA ICSO-UDP

Ahora le voy a preguntar sobre su opinión respecto 

de distintos temas socioeconómicos. Para empezar, 

¿quién crees que debería ser el principal 

responsable de garantizar el acceso a servicios de 

salud?

Base: 1100, total muestra

7%

37%

57%

 Cada persona o familia,
pagando por servicios de

salud privados

 El Estado, asegurando
servicios de salud

gratuitos para todos por
igual

 Un sistema mixto, con
servicios privados para

quienes pueden pagarlos
y financiamiento estatal
para quienes no pueden

El estado Un sistema mixto 

37%

35%

38%

42%

36%

33%

30%

31%

38%

47%

38%

36%

32%

43%

57%

57%

57%

48%

57%

62%

61%

63%

57%

46%

57%

58%

58%

53%

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%
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Ahora le voy a preguntar sobre su opinión respecto 

de distintos temas socioeconómicos. Para empezar, 

¿quién crees que debería ser el principal 

responsable de garantizar el acceso a la 

educación?

Base: 1100, total muestra

4%

47% 49%

Cada persona o familia,
pagando por servicios
educativos privados

El Estado, asegurando
educación gratuita para

todos por igual

Un sistema mixto, con
colegios privados para

quienes pueden pagarlos y
financiamiento estatal para

quienes no pueden

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Total

Hombre

Mujer

18 a 29

30 a 50

51 y más

ABC1

C2

C3

D/E

Izquierda

Centro

Derecha

Ninguna

El estado Un sistema mixto 

47%

45%

48%

53%

44%

44%

38%

46%

47%

55%

56%

47%

37%

52%

49%

50%

48%

40%

52%

53%

57%

52%

49%

39%

42%

50%

56%

45%

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%
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Ahora le voy a preguntar sobre su opinión respecto de 

distintos temas socioeconómicos. Para empezar, ¿Quién 

crees que debería ser responsable principal de garantizar 

pensiones?

Base: 1100, total muestra

7%

52%
41%

Cada persona a través de
sus ahorros en cuentas
personales (AFP u otro

administrador)

 Sistema de pensiones
administrado

completamente por el
Estado garantizando una
pensión mínima universal

Una combinación de
aportes individuales y

estatales

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Total

Hombre

Mujer

18 a 29

30 a 50

51 y más

ABC1

C2

C3

D/E

Izquierda

Centro

Derecha

Ninguna

El estado Una combinación

52%

48%

55%

58%

50%

50%

44%

50%

52%

61%

59%

50%

46%

55%

41%

44%

39%

31%

43%

46%

48%

44%

42%

31%

36%

46%

44%

39%

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%



PREFERENCIAS PRESIDENCIALES
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Pensando en las próximas elecciones, ¿Quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile?

Base: 1100, total muestra

23%

19%

11%

10%

6%

5%

5%

3%

2%

1%

1%

0%

15%

Evelyn Matthei

José Antonio Kast

Carolina Tohá

Johannes Kaiser

Jeannette Jara

Franco Parisi

Gonzalo Winter

Marco Enríquez Ominami

Harold Mayne-Nicholls

Alberto Undurraga

Francesca Muñoz

Jaime Mulet

No sé

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 51 ++ ABC1 C2 C3 D/E Izq. Centro Der. Ninguna

1100 453 647 243 536 321 284 252 325 239 240 213 398 249

23% 21% 24% 14% 25% 26% 29% 25% 20% 17% 23% 21% 24% 14%

19% 19% 19% 27% 18% 15% 15% 18% 19% 26% 19% 19% 19% 27%

11% 13% 10% 8% 8% 17% 17% 12% 11% 4% 11% 13% 10% 8%

10% 13% 7% 5% 9% 13% 10% 10% 10% 8% 10% 13% 7% 5%

6% 5% 7% 4% 6% 7% 5% 8% 6% 5% 6% 5% 7% 4%

5% 6% 4% 8% 6% 3% 5% 3% 7% 5% 5% 6% 4% 8%

5% 4% 5% 7% 5% 3% 4% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 7%

3% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 4%

2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 1% 0% 1% 1% 0% - 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

0% 1% 0% 1% - - - - 0% 1% 0% 1% 0% 1%

15% 12% 18% 19% 15% 12% 10% 12% 15% 23% 15% 12% 18% 19%



POSICION POLITICA 

ENCUESTA ICSO-UDP



ENCUESTA ICSO-UDP

Tradicionalmente en nuestro país la gente define las posiciones políticas como más cercanas a la izquierda, al 

centro o a la derecha. Usando una escala de 0 a 10 donde 0 es ser de “izquierda”, 5 es ser de “centro” y 10 es ser 

de “derecha”, ¿Dónde se ubicaría usted en esta escala? Indique el número que más le acomode

Base: 1100, total muestra

3%
1%

4%
7% 7%

19%

5%
7% 8%

4%

12%

23%

0. Izquierda 1 2 3 4 5. Centro 6 7 8 9 10. Derecha No me
identifico con

ninguna

22% 19% 36% 23%
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